

# Nevoia de zdrobire

VIAȚĂ CREȘTINĂ



**Prezbiter CĂLIN ONIȚIU,**  
Biserica Pentecostală BETANIA,  
Dublin, Irlanda

**C**are este cauza diferenței atât de mari dintre promisiunile Bibliei și realitatea mea zilnică? O întrebare care probabil te-a frământat în anumite circumstanțe din viață, așa cum mi s-a întâmplat și mie.

Adevărul este că Dumnezeu ți-a pus la dispoziție toate resursele pentru a trăi conform standardelor cerute de EL, pentru că altfel ar fi un Tată nedrept. Resursa principală pe care Dumnezeu ți-a dat-o este: „o putere nemaipomenită”, „o comoară” (2 Cor 4:7-11), „puterea ce poate să facă nespuse mai mult decât cerem sau gândim noi” (Efeseni 3:20), „Duhul Celui ce a înviat pe Isus dintre cei morți” (Romani 8:11). Corect te-ai întrebant: **Dacă e așa, de ce nu o experimentez?**

Unul din răspunsuri este: **Pentru că ești tare!** Apostolul Pavel ne descoperă secretul Domnului Isus: „El a fost răstignit prin slăbiciune” (2 Cor. 13:4), iar Ioan 12:49 ne arată cât de slab era: „Eu n-am vorbit de la Mine însumi, ci Tatăl care M-a trimis, El însuși Mi-a poruncit ce trebuie să spun sau cum trebuie să vorbesc”. Slăbiciunea Mântuitorului la care fac referire versetele din 2 Corinteni și Ioan 12 constă tocmai în dependența de glasul Tatălui în fiecare moment și cu privire la fiecare detaliu.

Dacă Domnul Isus a avut o răstignire vizibilă pe crucea din Golgota, făcându-se Mântuitor și aducându-ne iertare, tot El a avut și o răstignire invizibilă, a propriei voințe, făcându-se un „înainte mergător” și aducându-ne un model de biruință.

Referitor la mine și la tine, ceea ce îm-

pedică manifestarea puterii lui Dumnezeu în viața noastră este firea pământească care își cere dreptul în trei domenii spunând: „cum vreau eu, cum știu eu și cum simt eu”. Deseori numim aceste reacții „eul” nostru, a cărui esență este încrederea în sine. Soluția îndepărtării acestor întărituri este zdrobirea, iar odată aceste ziduri zdrobite, vor face ca „viața Domnului Isus să se arate în trupul nostru muritor” (2 Cor. 4:11).

În cele ce urmează, voi enumera 5 trepte ale zdrobirii, cu speranța că nu vei fi nevoit să cobori prea mult pe ele:

**1. Fii slab în zdrobirea eului de vocea Duhului Sfânt!** (Ioan 5:30) Este exemplul suprem, este modalitatea lăsată de Domnul Isus, iar întrebările care se ridică sunt: Ți este familiară vocea Duhului Sfânt? Ești dispus să o urmezi necondiționat chiar când îți este greu sau când nu îți idenfici scopul? Duhul Sfânt este lumina din ulciorul care trebuie zdrobit pentru ca victoria să aibă loc și, totodată, parfumul din vasul care trebuie spart pentru ca mireasma mărturiei tale să aducă viață celor din jur.

**2. Fii slab în zdrobirea eului stând în supunere!** (Luca 2:51; 1 Petru 2:23). După părtășia cu Dumnezeu, supunerea este următoarea stea, ca strălucire, pe cerul vieții tale. Indiferent care sunt autoritățile lăsate de Dumnezeu peste viața ta, voia lui Dumnezeu este să rămânem supuși în Domnul de fiecare dată și în orice vreme.

Continuare...

*„Domnul este aproape de cei cu inima înfrântă și mântuiește pe cei cu duhul zdrobit.”*  
(Psalmul 34.18)